
 

Випуск 1 (18), 2015 

 

 
5 

 
НАШІ ЮВІЛЯРИ 

 
 

Професорсько-викладацький склад, 

студенти і випускники щиро вітають із 

80-річчям свого Президента, засновника 

Східноєвропейського університету 

економіки і менеджменту, почесного 

редактора журналу Рауфа Ахметовича 

Аблязова – доктора технічних наук, 

професора, заслуженого діяча науки і 

техніки України, лауреата Державної 

премії СРСР, академіка Інженерної 

академії України, члена клубу ректорів 

Європи. 

Рауф Ахметович народився 

19 червня 1935 року в селі Камкіно 

Горьківської області (Росія). Після 

закінчення середньої школи вступив на 

вечірнє відділення Горьківського політехнічного інституту 

ім. Жданова. Одночасно працював молодшим конструктором на 

Горьківському заводі фрезерних станків. З 1960 по 1962 роки працював 

ведучим конструктором проектно-технологічного і науково-дослідного 

інституту Горьківського совнаргоспу. У 1962 році, отримавши диплом 

про вищу освіту, переїхав жити і працювати у Черкаси. У 1966 році 

Р. А. Аблязов отримує призначення на посаду начальника 

конструкторського відділу спеціального конструкторського бюро 

заводу «Фотоприлад». У 1974 році за його ініціативою на підприємстві 

створюється самостійна структура – Центральне конструкторське бюро 

«Сокол», головним конструктором і начальником якого став 

Р. А. Аблязов. За час існування ЦКБ перетворилось у наукову 

організацію з багатопрофільною спеціалізацією. До його складу 

входили наукові, виробничі та інші підрозділи, що розробляли і 

випробовували оптикоелектронні прилади для авіаційної, космічної, 

танкової промисловості.  

У 1985 році Р. А. Аблязов призначається директором Черкаського 

заводу «Фотоприлад». На цій посаді він виконав велику роботу із 

реконструкції підприємства. З 1988 року Р. А. Аблязов працює в 

Черкаському інженерно-технологічному інституті на посаді завідувача 

кафедри технології машинобудування. Разом із членом-

кореспондентом Академії наук України А. М. Підгорним Рауф 
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Ахметович виступає засновником Інженерної академії України. У цей 

же час обирається її академіком.  

У 1980 році Р. А. Аблязов у Державному оптичному інституті 

(Ленінград) захищає кандидатську дисертацію, а у 1987 – докторську. 

У 1989 році йому присвоюється звання професора. За великий внесок у 

науку і освіту України Указом Президента України йому присвоюється 

почесне звання «Заслужений діяч науки і техніки України». 

У 1992 році Р. А. Аблязов виступає засновником одного з 

найперших приватних навчальних закладів України – Інституту 

управління бізнесом, нині відомого як Східноєвропейський 

університет економіки і менеджменту. Сьогодні цей навчальний заклад 

являє собою великий навчально-науковий комплекс. Р. А. Аблязов 

веде велику громадську роботу. Він – член Асоціації приватних вишів 

України, дійсний член трьох українських і міжнародних академій, член 

Інженерної академії України, член клубу ректорів Європи. Крім того, 

має 25 авторських свідоцтв на винаходи, опублікував більше 

100 наукових праць у різних виданнях. Автор двох підручників. 

Заслуги Р. А. Аблязова перед державою відмічені багатьма 

нагородами. 

Колектив Східноєвропейського університету економіки і 

менеджменту від усієї душі бажає ювіляру невичерпної енергії та 

оптимізму, міцного здоров’я, душевного тепла і сімейного затишку, 

справжнього людського щастя, достатку і благополуччя, нових плідних 

успіхів і звершень. 

Нехай у Ваших задумах буде мудрість, у службових справах – 

підтримка однодумців, у серці – добре і сонячно від людської 

вдячності. 

Бажаємо, щоб Ваш шлях був наповнений новими злетами і 

досягненнями, а все добро верталося сторицею.  

Творчої наснаги і великих успіхів у житті та професійній 

діяльності! 

 
 


